



## 做激扬生命的使者

### ——记宁海无偿献血志愿者服务总队部分队员

最美宁海人·宁海美团

记者 潘旭婷

这是一支有86名志愿者组成的服务总队，他们一年平均每人献血5次(包括机采血小板)，平均每人献血量达6000多毫升；他们来自各行各业，有机关事业单位干部，有医生、有保安、有司机、有普通群众，也有外来务工人员。一年四季，寒来暑往，只要有采血车就能见到他们“红色”的身影，或是撸起袖子参加献血，或是为前来参加无偿献血的爱心人士提供志愿服务，用自己的一片赤诚之心，为生命续航接力——他们就是宁海无偿献血志愿者服务总队的队员们。

#### 组建一支热血铁军

县献血办党支部副书记储勇伟在无偿献血者队伍中是一名“老革命”了，从1997年至今，按他的话说就是现在的工作和生活都和无偿献血

血连在一起了。

1997年，储勇伟当时还在原先的改水办工作，曾经在电视和生活中看到或者听到不少关于白血病的病例，热心肠的他有一天就突然心血来潮跑去宁波登记捐献骨髓，不料当时的宁波血站并没有开展骨髓采样登记业务，后来只能捐献了200毫升全血。

“生命中有许多不可思议的缘分，1999年县献血办成立，我居然能荣幸成为当中的一员。”在献血办工作，除了要做好单位日常的各项事务外，还有一项重要工作便是宣传招募工作。大街小巷、农村企业都能见到储勇伟的身影。

志愿者队伍中我县第一位捐献造血干细胞志愿者陈柯谷依然记得，他成为一名造血干细胞捐献者离不开储勇伟的“忽悠”。作为一个来自大山深处——深喇叭官的农民，陈柯谷原来根本不知道什么是造血干细胞捐献。正是储勇伟在街头不遗余力地宣讲让他走上了献血车，后来又跟着加入了志愿者队伍，

2008年的“5.8”红十字日又在储勇伟的动员下采了造血干细胞样本，最终成为了宁海捐献造血干细胞的第一人。

宁海献血工作起步不算早，但在宣传发动下，到了2001年，全县临床用血就100%来自于无偿献血，并首获浙江省无偿献血先进县。目前，我县每年献血量达1.5吨，5000余人次主动参与无偿献血，为生命筑起一道安全的屏障。

#### 传接生命的接力棒

枯草清水浇，滴血润新生！对每一位无偿献血志愿者来说，为生命接力，是自己的光荣和使命。

身为一名无偿献血工作者，储勇伟也是一名资深无偿献血志愿者。自1997年以来，截至目前他已坚持献血20年共计98次，累计献血总量67200毫升，先后荣获全国无偿献血奉献奖铜奖1次，银奖1次，金奖5次，2008—2009年度浙江省无偿献血特别奉献奖，参加各类志愿服务超过10个年头，累计服务时间

1380个小时。

“虽然定期有规律参加无偿献血不容易，但是只要时间和身体允许我肯定会把无偿献血当成责任和使命去完成。”这是志愿者陈学飞对记者说的第一句话。陈学飞是一名县水利局干部，曾经在部队时，因着一次偶然的机会和战友第一次走上了献血车，从此就与献血结下不解之缘。为了保证身体健康，平时非常注意自己的饮食、作息习惯，如果遇上非要熬夜才能处理的工作，他就适当调整献血时间，等作息规律、饮食正常了才去献血。一次，原本答应了第二天和宁海的机采血小板志愿者一起到宁波参加机采血小板，但当天晚上突然接到单位通知台风要来了，全体干部不得离岗，无奈之下只能作罢。三天后，台风过境了，陈学飞才自己开车到宁波参加机采血小板。如今，陈学飞已累计献血18次，献血量达9400毫升。

(下转第2版①)

## 发挥桥梁作用 凝聚群团力量

### 群团组织深入学习贯彻十九大精神

#### 深入学习贯彻十九大精神

本报讯(记者 章莉 通讯员 王岷 林琳 陈静 葛佳丽 胡智杰)连日来，县总工会、团县委、县妇联、县残联、县科协等单位以多种形式深入学习贯彻党的十九大精神。全县广大职工、团员青年、妇女群众纷纷表示，要认真学习，准确把握党的十九大精神的内涵和实质，发挥好群团组织的桥梁纽带作用，谱写新时代我县群团组织改革创新发展新篇章。

县总工会表示，在接下来的工作中，深刻领会大会精神，切实把广大工会干部和职工思想认识统一到党的十九大精神上来。在思想上、行动上、政治上与党中央保持一致，牢固树立“四个意识”，真正承担起引导全县广大职工群众听党话、跟党走的政治任务。在全县各级工会组织迅速兴起学习贯彻十九大精神的热潮，把学习贯彻十九大精神作为头等重要的大事来抓，推动全县工会工作创新发展。

团县委在学习中指出，党的十九大报告中，习近平总书记对青年提出了殷切希望，也为做好新时代的共青团工作指明了方向。全县团组织将按照省、市、县委的部署要求，紧紧围绕党的十九大作出的“两步走”战略安排，围绕习近平总书记“走在前列”的重要嘱托，不忘初心跟党走，青春建功新时代，为全面决胜小康社会做出新的更大贡献。团县委还将在全县范围内开展“学习贯彻十九大，青春建功新时代”主题活动，不断掀起青年

十九大精神学习热潮。县妇联表示，要找准妇联工作的切入点和结合点，把妇女发展中的不平衡不充分问题，作为妇女工作的重中之重。加强实施“姊妹护航”行动，做好环境保护、创业创新、政策宣传、纠纷调解、扶贫帮困、关爱特殊儿童、文明家庭建设等服务项目，通过发展壮大村(社区)“姊妹护航”服务队，重点培育能发挥突出作用的女性社会组织“姊妹护航”服务队伍，服务大局，立足基层，服务妇女儿童家庭，以实干精神贯彻好十九大精神。

县科协表示，要更加扎实地推进党中央和省、市、县委的各项决策部署落到实处，更好发挥科协为科技工作者服务、为创新驱动服务、为提高全民科学素质服务、为党和政府科学决策服务的“四服务”职责，按照群团深化改革工作要求，对照县科协深化改革24项工作分解，排出路线图，落实责任人，扎实做好科协工作，团结带领广大科技工作者为“三美”宁海建设做出更大贡献。

县残联召开党组中心组(扩大)会，专题学习十九大精神，对贯彻学习党的十九大精神进行了工作部署。大家表示，十九大报告中提出的“发展残疾人事业，加强残疾人康复服务”等部署，为今后残疾人工作指明了方向。要坚定残疾人事业发展的信心，不忘初心，奋力前行，加快步伐让残疾人共享全面建成小康社会成果。



## 搭建税收普法平台 营造税收法治环境

日前，50名红领巾税校学员正在参观我县首个税收普法教育示范基地，并通过听讲解、观看税收动漫、寓教于乐等方式，了解税收普法情况。据了解，税收普法教育示范基地是由县国税局、地税局与司法局于今年10月联合创建的，旨在通过宣传墙、税收动漫、电子触摸屏、税收小课堂等载体，搭建全民互动税收普法平台，营造公平正义的税收法治环境。

(记者 李江林 通讯员 郭寒丹 俞瞻遥 摄)

## 在杭州、在绍兴，在另一个城市也让你住上“宁海牌”民宿，可好？

#### 改革创新引领·民宿⑤

特约记者 未醒 云松

杭州西南52公里的富春江两岸、龙门古镇深处，四幢相连的民宅如今叫“龙门驿事”。

它的左邻右舍颇有名气，东边住着因明代官员孙坤清廉而得名的“粉署留香牌楼”，西面是龙门景点“耕读传家”，古镇的点点滴滴融入这家驿事客栈，仿佛亘古的故事可以在这里重新开讲……

而专门寻到“龙门驿事”的人，更多的是冲着它的身世而来。

“龙门驿事”是一家铭刻着另一个地域“宁海”特质的民宿。

数起家史，在宁海前童古镇景区工作多年的罗沛是创始人之一，他最初只是怀了个小梦想，想做自己的民宿作品。

“2014年的某天深夜，我把这个想法写成一篇文章，发在朋友圈，没想到第二天早上五六点钟我就被接踵而来的电话打醒了，几个朋友都有兴趣参与。”罗沛说，他们一人十万，十个股东众筹建了第一家古镇客栈“前童驿事”。

可罗沛没想到，190平方米的前童驿事建好后，股东们还觉得不过瘾。幸好他在古镇旅游业界熟络多

年，总有些资源与眼光，很快，他们的想法又在杭州富阳龙门古镇、绍兴兰亭等地安家了。

“我们还注册了‘驿事’商标，用统一的LOGO，统一的理念，‘一个地方，一个故事’的设计风格等等。”罗沛说道。那时候的他们并没意识到，这条以“野心”为牵引的连锁式商业结构，未来会成为民宿业的一条路径。

民宿，从最初原住民的家庭小旅馆，到大量文艺青年奔赴厦门、云南、江浙等地租用或建设民房打造“梦想家园”，经历了情感的冲动，回归理性。投入与产出的悬殊慢慢无力支撑情怀走得更远！

“这就需赋予民宿更成熟的商业

模式。”罗沛认为，民宿发展到现阶段，回报和吸引受众的是更舒服的出行体验，而要实现这个目标，需要打造优质的品牌经营，培育忠实粉丝，民宿连锁也成必经之路了。

一项来自全国的统计数据更可以窥见趋势。

2016年全国超过30%的民宿拥有两家以上店铺，有超过10%的民宿老板成功经营了3家以上的民宿。目前大部分知名民宿都开始品牌连锁化经营，松赞已有6家店，预计明年将开到12家，而因管理杨丽萍艺术酒店而闻名的千里走单骑，已是一家文旅集团，未来目标是打造文旅小镇。

(下转第2版②)

## 县领导检查安全生产情况

本报讯(记者 潘璐璐)昨日下午，副县长应国邦带领安监、公安、消防等部门和有关乡镇(街道)负责人，深入采矿业、危化品仓库等地，开展安全生产大检查，贯彻落实省、市关于安全生产工作的重要要求，严查各类危险源，全力维护我县安全生产形势稳定。

应国邦一行首先来到县新门坎石子有限公司，听取施工现场安全生产情况汇报，检查废水、废料排放渠道，随后又赶到烟花爆竹批

发仓库，仔细查看了烟花爆竹摆放是否规范，销售登记是否到位，消防设施是否齐全以及应急准备情况是否达到消防标准，并要求企业认真落实好安全生产主体责任，及时排除安全隐患。在先平文具压铸公司和雅格家具公司，应国邦重点查看了危化品生产操作室、废料回收渠道，消防车道和消防龙头等硬件设备，叮嘱企业要高度重视安全生产工作，要求相关部门和单位加大对安全措施落实的监督管理，全力防范和遏制安全事故发生。

## 深甬“十月半”民俗文化节明日开幕

本报讯(记者 彭沐阳 通讯员 俞梦婷)昨日，记者从深甬镇获悉，2017深甬第十届“十月半”民俗文化节活动将于明日开幕。本次活动以弘扬优秀传统文化为主线，将展示深甬民俗风情、森林温泉小镇特色。

本次“十月半”民俗文化节将融合乡愁文化、美食文化、休闲娱乐等主要内容，活动包括“露从泉边白，明月忆乡愁”2017深甬第十

届“十月半”暨“泉心泉意”乡愁文化旅游节开幕式、“阑珊灯影深，光落晓星沉”主题灯光秀、“饕餮浮屠盏，有味是清欢”温泉养生十二道风味、“云外温泉水，霓裳月中歌”泡森林温泉汤、“归燕识故巢，旧人看新庐”游古村体验线、“人生梦须臾，宛转泉金缕”品戏曲文化宴、“风檐展书读，古道照颜色”观乡愁书画展、“集四海珍奇，迎八方宾客”逛宁绍台集市。

## 深化移风易俗 党员干部先行

### ——访县纪委党风政风监督室主任应小杰

#### 深化移风易俗 整治陈规陋习

见习记者 卓佳洋

“深化移风易俗工作，党员干部是重点，要充分发挥示范引领作用，杜绝不良风气的形成，我们将持续

强化对这个关键群体的监督、查处。”昨日上午，县纪委党风政风监督室主任应小杰在接受记者采访时表示。

“县纪委监委一直致力于党员干部违反规定操办婚丧喜庆事宜的监督查处，这次移风易俗相关规定出来后，我们将发挥职能、积极配合。”应小杰表示，在整治过程中，县

纪委将严格按照党员干部双报告制度的规定，由党风政风监督室牵头，及时督促各单位相关人员进行备案、公示。各纪检监察室将根据各自职能定期不定期地开展督查工作，对发现的问题及时进行立案查处。

如果党员干部违反移风易俗相关规定的，将加大问责力度。根据《中国共产党纪律处分条例》第85

条、《行政机关公务员处分条例》、《事业单位工作人员处分暂行规定》的有关规定，按照干部管理权限视情节轻重给予处理。涉及县管领导干部的，纪委将视情节轻重，给予组织处理、党政纪处理；涉及普通机关干部、村级党员干部的，将督促所属单位或乡镇(街道)纪(工)委进行处理。

弘扬科学精神 普及科学知识  
传播科学思想 倡导科学方法

www.nhkv.gov.cn

CYTS 中青旅

旅游 65591888 租车 65261111

www.zjnhcyts.com

房车旅行不再是浪漫而又奢侈，随心所欲，驾驶自由梦想！

上汽大通房车宁海运营中心

联系电话：15888188588 胡先生  
地址：兴工一路139号

GRAND DRAGON 威龙玛瑟兰葡萄酒

地址：气象北路390号 电话：65599699

体育彩票，今天你买了么？

中国体育彩票